



今年，江苏省地方金融监管局印发了《江苏省融资租赁公司监督管理实施细则（试行）》，鼓励地方政府加大政策扶持力度，引导融资租赁公司回归本源，在促进装备制造业发展、电子信息、生物医药、节能环保、新能源技术等行业发挥重要作用。市地方金融监管局副局长吕扬在致辞中表示，目前，南京已集聚各类金融机构、新型金融组织等市场主体超过1000家，本次活动旨在引导相关地方金融组织“回归本源、专注主业、精准定位、特色经营”，更好地服务实体经济和地方经济发展，探索走出一条“专业化、特色化、差异化、可持续发展”的路子。

活动中，南京市地方金融监管局还通报了全市融资租赁企业防疫抗疫情况，发布了“抗击疫情服务实体经济倡议书”。今年南京禄口机场疫情发生以来，市金融监管局及时出台了《关于统筹做好金融支持疫情防控和援企纾困工作的通知》，提出了对符合条件的企业减免转贷基金费用等8条措施。南京市融资租赁企业受疫情影响较大，但依然践行金融企业在疫情防控当中的使命担当，在较短时间内调整项目计划，对有需要的企业缓收租金、利息。

作为本次活动主办方，扬子国投党委书记、董事长郭建表示，作为江北新区资本运作主平台，集团不断创新金融模式，提升金融赋能水平。疫情期间，集团利用金融活水畅通产业循环、市场循环、经济循环，下属二级子公司扬子租赁在已对中小企业投放超18亿元、服务中小企业40家的基础上，创新实施了租赁期内100%免首付、优惠租金利率等方式，以最实举措帮助中小企业渡过难关，以最大强度助力全市抗疫大局。

“末利讲堂”是扬子国投精心打造的廉洁文化品牌，以基层单位实际需求为出发点，结合主营业务和风险防范，促进廉洁教育触角不断向基层延伸。本次活动将抗击疫情、廉政建设和业务发展有机结合、深度融合，是打造全市廉洁金融生态圈的有益尝试，是金融赋能实体经济抗击疫情的生动实践。